



"Солнце в Митте" - вместе к альтернативным источникам энергии

В последнее время весьма актуальными стали вопросы энергосбережения и внедрения новых технологий в этой области.

Разработками альтернативных источников энергии занимаются специалисты из самых разных стран. Чтобы работа была плодотворной и приносила результат, просто необходимо взаимодействие всех участников - только вместе можно найти решение проблемы.

Своим проектом "Солнце в Митте" ("Sonne in Mitte") фирма "Juslingua Consult" (Германия, Берлин) поддерживает обмен знаниями и трансфер технологий в области возобновляемых энергий между немецкими и белорусскими предприятиями. Работа направлена на создание информационной сети, где участники могут налаживать деловые связи, обмениваться полезной информацией, решать возникающие вопросы, разрабатывать идеи будущих проектов, а также подготовиться к совместной встрече на Минском форуме осенью 2009 года.

На сегодняшний день проект "Солнце в Митте" стал доступен и в онлайн-варианте. На странице www.juslingua-consult.de/sonne-ru.html можно ознакомиться с подробной информацией о проекте, его целях, всех участниках, а также вступить в наше сообщество, переслав по электронной почте info@juslingua-consult.de свои реквизиты: Ф.И.О., вид деятельности и координаты для связи.

Приглашаем Вас и Ваших партнеров присоединиться к нам!

С уважением

Юстина БЛЮМЕЛЬ,
руководитель проекта.

СТАТИСТИКА ЗНАЕТ ВСЕ

14 100-тысячников

В четырнадцати городах Беларусь численность населения превышает 100 тысяч человек, сообщили в Национальном статистическом комитете.

Лидером, безусловно, является столица. В Минске на 1 января нынешнего года насчитывалось 1 миллион 829 тысяч жителей. На втором месте - Гомель (499 тысяч), на третьем - Могилев (372 тысячи). Далее следуют другие областные центры: Витебск (356 тысяч), Гродно (338 тысяч) и Брест (318 тысяч).

В Орше на 1 января текущего года проживали 139 тысяч человек, в Новополоцке - 107 тысяч. Следует отметить, что по сравнению с 1 января 2000 года увеличилась численность жителей во всех областных центрах республики. Причем, минимальный "плюс" зафиксирован в Витебске (на 7 тысяч).

Что касается городов-стотысячников, то на уровне 2000 года удержался Новополоцк. Увеличила численность, хоть и незначительно, Орша (на три тысячи человек).

КАРЬЕРА

Сегодня все только и обсуждают мировой финансовый кризис. Однако любой кризис - это еще и новые возможности, для кого-то это станет поводом круто изменить свою жизнь. Как учил Дейл КАРНЕГИ: "Если вам достался лимон, превратите его в лимонад..."

В то время как многие теряют работу, журналист Настя С. работает на целых двух: **"Теперь пару месяцев назад на работе пошел слух, что нас собираются сократить. Я решила работать на опережение - дала объявление в Интернете и мне предложили вакансию редактора на одном из сайтов. Но и уволить с прежней работы меня не уволили. Если бы не кризис, вряд ли бы я повела себя так активно - зато теперь у меня две зарплаты вместо одной".**

Если вы чувствуете, что в кризис больших денег заработать уже не получится, зайди-

тесь своим образованием.

Так поступил Кирилл М. во время дефолта 1998 года. Рекламная фирма, где он тогда работал, разорилась, и он на сэкономленные деньги поехал на год на стажировку в Австралию: и языки подучить, и в профессии совершенствовать. Стоит ли говорить, что иностранный диплом, украшающий его резюме, дал ему явное преимущество перед другими соискателями, когда обогащенный новыми знаниями, отдохнувший и полный новых идей, он вернулся обратно.

Еще одна моя знакомая, потеряв работу, решила активно заняться личной жизнью. До этого, проводя целые дни в офисе, у нее не было времени это сделать. В плотную занявшись поисками жениха через Интернет, она стала регулярно ходить на свидания - наконец-то, у нее появилось на это

время! Где-то с пятой попытки ей повезло - она, наконец-то, встретила молодого человека, который подходил ей по всем критериям.

Этот кризис заставил некоторых экономить - волей-неволей приходится контролировать свои расходы. Однако часто ли мы это делаем? Как правило, просто прикидываем в голове свой бюджет. Гораздо более серьезный подход - целенаправленно вести записи своих доходов и расходов. Уделяйте этому хотя бы 10 минут в день, и уже через полгода перед глазами появится ясная картина, на что преимущественно уходят ваши деньги. Может быть, вы до этого не отдавали себе ясного отчета в том, что, например, расходы на отды whole в три раза превышают расходы на образование, а на средства, которые ушли на одежду и косметику, можно было легко купить по-

дерганный автомобиль....

"В нашем офисном здании находится уютное кафе, довольно недорогое, куда мы с коллегами ходим несколько раз в неделю, - рассказывает Полина К., менеджер по продажам. - Сумма, которую я каждый раз оставляла там, казалась мне не такой уже и значительной. Но когда подсчитала, сколько я оставила там в течение года, схватилась за голову. На эти деньги можно было совершил экономичный вояж в Париж..."

Финансовые консультанты советуют планировать свой бюджет - на месяц, квартал и год.

Не менее 10 процентов от зарплаты необходимо откладывать. Деньги лучше хранить в разных "корзинах", так будет надежнее. Создавая себе "финансовую подушку безопасности", вы защищите себя в будущем.

Если хочется быть по-прежнему нарядно одетой, а денег

Часть девятая

Управление организацией

ВРЕМЕНА ГЛОБАЛЬНОГО КРИЗИСА

В этом номере поговорим о продвижении в глубины рынка и о том, что должна делать в эпоху кризиса часть организации, отвечающая за поиск потенциальных клиентов и превращение их в реальных, путем заключения первых сделок.



так: **"Дорогой Иван Иванович, Вы теперь наш клиент, а для каждого клиента в нашей компании предусмотрен персональный менеджер. Я хочу Вас с ним познакомить, его зовут Василий, он даже более квалифицирован, чем я. Я также продолжала работать в компании, наши с Вами отношения на этом не заканчиваются, я очень рад, что мы подружились. Но все текущие вопросы по организации вам теперь помогут решать Вася. Я же всегда на связи, если будут вопросы ко мне, или просто желание поболтать - всегда к Вашим услугам... и т.д."**

Обычно, такой подход нравится клиенту. Он профессионально выглядит, и видно, что человек имеет дело с организацией. Только Вася не должен подкашивать, для этого в отделе сбыта действительно должны работать наиболее квалифицированные сотрудники.

Отдел поиска новых клиентов следует, чтобы в материалах и мероприятиях по продвижению не использовались термины, которые могут быть не понятны публике, что рассеивает внимание и снижает уровень интереса.

Отдел обеспечивает, чтобы материалы были высочайшего качества. Низкое качество печати и звуко-, видеозаписей может негативно повлиять на мнение новой публики. Также следует отметить, что во время кризиса проблемы будут как у ваших клиентов, так и ваших поставщиков (на то он и кризис - прим. авт.). Так что деятельность по привлечению к деятельности организации новых людей в это время жизненно необходима, и она достойна отдельно выделенного персонала.

Некоторые организации выживали в кризис, только полностью сменив круг своего общения.

Вадим МАЛЬЧИКОВ,
учредитель Центральной тренинговой компании.

В следующей статье мы продолжим рассматривать функции по продвижению службы по захвату рынка.

Когда и кризис не помеха...

на хорошие вещи не хватает, можно достать уже забытую швейную машинку, обложитьсь выкройками из импортных журналов и засесть за работу.

Конечно, шить самой гораздо сложнее, чем приобрести уже готовую вещь в магазине, но кому сейчас легче? Для экономных модниц существуют комиссионные магазины элитной одежды. Там можно приобрести одежду таких марок как "Дольче Габана" и "Валентино" по сходной цене.

Отправляясь в магазин, напишите заранее список.

Так вы исключите немотивированные покупки, на которые тратится значительная часть личного бюджета. И все же, несмотря на все экономические трудности, не бойтесь начать все с чистого листа. Ставьте перед собой дерзкие цели и все обязательно получится!

Анна ПАВЛОВА.